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TOIMINTAKERTOMUS 2024
1. Läntisen Keski-Suomen senioriopettajat ry
on toiminut Petäjäveden, Keuruun ja Multian eläkeläisopettajien yhdistyksenä. Yhdistys on valtakunnallisen järjestön OSJ.n  jäsen, johon jäseninä kuuluvat valtakunnallisen järjestön jäsenmaksun maksaneet eläkeläisopettajat. Jäsenmäärä vuoden 2024 lopussa oli 73.
2. Vuosikokous 2024
pidettiin 21.2. Bistro Fiiliksessä Keuruulla. Kokoukseen osallistui 9 jäsentä. Puheenjohtajana toimi Otto Mertaniemi. OSJ:n vuosikokousedustajaksi Helsinkiin valittiin Päivi Koskenranta.
3. Hallitus
Yhdistyksen hallitukseen  ovat kuuluneet: puheenjohtaja Eeva Liisa Salmijärvi, varapu-heenjohtaja Raija Komonen, taloudenhoitaja Yrjö Vakkilainen, Mirja Kokkila, Päivi  Kosken-ranta ja Sisko Mikkilä. Yksi hallituksen paikka jäi täyttämättä. Hallituksen varajäseninä ovat olleet Sirkka-Liisa Usvamaa-Routila ja Irma-Liisa Särkkä. Hallitus on kokoontunut 4 kertaa. 
4. Koulutukset ja seminaarit
Kuluneen vuoden valtakunnallinen teema oli "Toiveikkaasti tulevaan". Yhdistys ei järjestänyt siitä omaa toimintaa. mutta Senioriopettajassa oli teemasta useita artikkeleita ja se oli myös järjestön Jyväskylässä pidettyjen koulutuspäivien teemana. Yhdistyksen edustajina tilaisuudessa olivat Päivi Koskenranta ja Yrjö Vakkilainen. Keskisuomalaisten senioriopettajien yhdistysten palavereihin ovat osallistuneet Eeva-Liisa Salmijärvi, Mirja Kokkila ja Yrjö Vakkilainen.
5. Tiedottaminen
Kevään ja syksyn  toimintakalenterit jaettiin joko kirjeellä tai sähköpostilla kaikille jäsenille. Lisäksi ohjelmista tiedotettiin yhdistyksen FB-sivustolla ja myös kotisivulla.  Jäsenille lähetettiin myös ajankohtaisia sähköpostiviestejä ja välitettiin OSJ:n tiedotteita. Kotisivun ylläpitäjänä on toiminut Päivi Koskenranta. Facebook-sivustoa ylläpitää Raija Komonen.
6. Harrastustoiminta
· Petäjävedellä ja Keuruulla vapaamuotoisia  kuukausitapaamisia päiväkahvin merkeissä pidettiin vain kevätkaudella Keuruulla 2 ja Petäjävedellä 1 kertaa.
· Tammikuussa elokuva Myrskyluodon Maija Petäjäveden Miilussa

· Maaliskuussa teatteriretki Jyväskylän kaupunginteatteriin katsomaan näytelmää "Älä pukeudu päivälliselle"
· Huhtikuussa teatteriretki Seinäjoen kaupunginteatteriin katsomaan näytelmää "Ei kertonut katuvansa"

· Toukokuussa kevätretki Keuruun Pöyhölään

· Syyskuussa elokuva "Kuolleet lehdet" Petäjäveden Miilussa

· Joulukuussa jouluateria Keuruun Pappilan pidoissa
     7. Muu toiminta
Syyskaudella yhdistyksen toiminta hiipui. Useat hallituksen jäsenistä ovat toimineet koko yhdistyksen olemassaolon ajan ja halusivat jättää paikkansa. Uusia toimijoita etsittiin lähinnä Keuruulta, mutta kiinnostusta ei löytynyt. Siksi alettiin vakavasti pohtia yhdistyksen lopettamista. Asiassa käännyttiin OSJ:n toiminnanjohtajan puoleen. Järjestö lähetti lokakuussa yhdistyksemme jäsenille henkilökohtaisen kirjeen, jossa kuvattiin tilannetta ja toivottiin innostusta osallistua toimintaan. Koska tämäkin tuotti negatiivisen tuloksen, hallitus päätyi esittämään v. 2025 yleiskokoukselle yhdistyksen lakkauttamista.
