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TOIMINTASUUNNITELMA 2025
YLEISTÄ
Läntisen Keski-Suomen senioriopettajat ry toimii eläkkeellä olevien opettajien alueellisena yhdistyksenä. Yhdistykseen kuuluu Petäjäveden, Multian  ja Keuruun koulutoimessa työskennelleitä ja alueella asuvia opettajia. Yhdistyksen tarkoituksena on lujittaa eläkkeellä olevien opettajien yhteenkuuluvaisuuden tunnetta, välittää ajankohtaista jäseniä koskettavaa tietoutta,  järjestää virkis-tys- ja harrastustoimintaa sekä vaikuttaa eläkeläisiä koskevaan paikalliseen päätöksentekoon esim. kunnan vanhusneuvostossa yhdessä eläkeläisjärjestöjen kanssa.

YLEISKOKOUKSET
yhdistyksen vuosikokous pidetään helmikuussa.
HALLITUS

Yhdistyksen toimintaa johtaa hallitus. Hallitus kokoontuu 2-3 kertaa suunnittelemaan toimintaa ja toimeenpanemaan tehdyt päätökset. 

OSALLISTUMINEN OPETUSALAN SENIORIJÄRJESTÖN TOIMINTAAN

Yhdistys lähettää edustajan valtakunnallisille koulutuspäiville ja OSJ:n vuosikokoukseen sekä senioriopettajien alueellisiin tapaamisiin. 
HARRASTUSTOIMINTA
· Yhdistys järjestää yhteisiä kulttuuri- ja liikunnallisia retkiä ja tapahtumia yhteistyössä  muiden eläkeläisyhdistysten tai alueen kuntien kanssa.  Liitteenä kevään 2024 toimintakalenteri.
· Järjestetään senioriopettajille vapaamuotoisia tapaamisia kuukauden ensimmäisenä keskiviikkona Petäjävedellä Heinähatussa klo 13 ja  Keuruulla kahvila Bistro Fiiliksessä klo 14.
· Osallistutaan järjestön kuluvan vuoden teemaan "Toiveikkaasti tulevaan".
· Osallistutaan Jämsässä järjestettävään OSJ:n alueelliseen 50-vuotisjuhlaan viikolla 11 (11-13.3) Jokivarren puukoululla. Juhlan teemana on "Juuret ja siivet".
MUISTAMISET

Huomioidaan paikalliseen koulutoimeen liittyvät merkkitapahtumat.

TIEDOTTAMINEN

Jäsenille välitetään tietoa puhelimitse, kirjeitse tai sähköpostilla, tarvittaessa myös Petäjävesi-lehden ja Suur-Keuruun seurapalstalla. Toiminnasta kerrotaan myös yhdistyksen kotisivulla (www.lantinenkeskisuomi.osj.fi) ja yhdistyksen Facebook-sivustolla. 
Yhdistyksen toiminnasta ja Opetusalan Seniorijärjestö ry:stä välitetään tietoa eläkkeelle jäämässä oleville opettajille.

Yhdistyksen merkittävistä tapahtumista kerrotaan paikallislehdissä.
PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN TOIMINNAN JATKOSTA
